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Broj: 3031/2148 

Datum: 08.03.2019. godine 

 

Na osnovu pitanja vezanih za JN 28/19-OP Utovarivač sa priključcima dostavljamo odgovore. 

 

PITANJE: 

1. Pri tehničkom opisu utovarivača traženo je: 

1.1) Minimalna visina utovara 3400 mm.  

Pitanje: Da li prihvatate  minimalnu visinu na pinu kašike od 3200 mm ? 

 

ODGOVOR: Ne prihvatamo, poručilac ostaje pri traženim tehničkim karakteristikama, iz razloga bezbednijeg utovara kašikom 

u naše kamione i rada na asfaltnoj bazi. 

 

1.2) Paralelna kinematika podizanja utovarne grane 

        Z bar utovarna grana 

              Pitanje: Da li prihvatate Paralelna kinematika podizanja utovarne grane, Z bar utovarna grana ili Z bar podizna grana 

sa paralelnom funkcijom podizanja na viljuškama  ? 

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo “ili Z bar grana sa paralelnom funkcijom podizanja na viljuškama”. 

 

 PITANJE: 

2. Pri tehničkom opisu motora traženo je: 

2.1) Emisioni standard Tier 4 Final 

        Pitanje: Da li prihvatate Emisioni standard  mininalno Tier 4 Final ? 

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo “minimalno (2 napred, 1 nazad)”. 

 

  PITANJE:     

3. Za Elektro sistem je traženo: 

3.1) Radna svetla (napred-nazad) 2x2.  

        Pitanje:  Da li prihvavate minimalno (2 napred, 1 nazad ) ? 

3.2) Rotaciono LED svetlo (2 kom) 

        Pitanje: Da li prihvatate  Rotaciono svetlo ( 2 kom) ? 

 

 ODGOVOR: Da, prihvatamo rotaciono svetlo (2 kom.)     

PITANJE: 

4. Za Hidraulički sistem je traženo: 

4.1) Hidraulička pumpa sa regulacijom protoka 

        Pitanje: Da li prihvatate Hidraulička pumpa sa regulacijom protoka ili zupčasta pumpa  

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo “hidraulična pumpa sa regulacijom protoka ili zupčasta pumpa” 

4.2) Dvosekcijski razvodnik  

        Pitanje: Da li prihvatate Dvosekcijski razvodnik ili trosekcijski glavni ventil ? 

 

 ODGOVOR: Da, prihvatamo “dvosekcijski razvodnik ili trosekcijski glavni ventil”. 

 

PITANJE:         

5.         Za Pogonske mostove je traženo: 

5.1) Planetarni reduktor na svakom točku        

        Pitanje: Da li prihvatate planetarni reduktor na svakom točku ili portalne osovine ? 

 

ODGOVOR: Ne prihvatamo, poručilac ostaje pri traženim tehničkim karakteristikama. 
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5.2) Prednji most (osovina) krut 

        Zadnji most (osovina) oscilujući  

        Ugao oscilovanja min 10 ° 

        Pitanje: Da li prihvatate prednji most krut, zadnji most osciljujući, ugao oscilovanja 10 ° ili zakretni 

oscilirajući zglob sa uglom od 10 ° u sredini sa fiksnim montiranim osovinama ?      

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo “ili zakretni oscilirajući zglob sa uglom od 10 ° u sredini sa fiksnim montiranim osovinama”.  

 

            5.3)   Diferencijali sa ograničenim proklizavanjem-samokočivi  

        Pitanje: Da li prihvatate Diferencijali sa ograničenim proklizavanjem-samokočivi ili  sa 100 % 

zaključavanjem napred-nazad 

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo “ili sa 100% zaključavanjem napred-nazad”. 

 

 PITANJE:           

      6)            Za kočioni sistem je traženo: 

    6.1)  Kočnice sa dvojnom pedalom 

              Pitanje: Da li prihvatate Kočnice sa dvojnom pedalom ili Kočnice sa 1 pedalom  

 

ODGOVOR:  Da, prihvatamo “ili kočnice sa 1 pedalom”. 

 

PITANJE: 

  
7.      Za kabinu je traženo: 

          7.1)  Kompletna instrument tabla 

                    Pitanje: Da li prihvatate kontrolnu tablu bez traženog indikatora tempearture ulja u pretvaraču obrtnog 

momenta, nivo ulja u hidrauličnom sistemu, volmetar 

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo kontrolnu tablu bez traženog indikatora tempearture ulja u pretvaraču obrtnog momenta, nivo ulja 

u hidrauličnom sistemu, volmetar. 

 

          7.2)  Radio CD sa zvučnicima 

                   Pitanje: Da li prihvatate Radio CD za zvučnicima ili USB/AUX/Bluetooth radio sa zvučnicima  

 

ODGOVOR: Da, prihvatamo “ili USB/AUX/Bluetooth radio sa zvučnicima”.  

Naručilac je imenio konkursnu dokumentaciju u skladu sa odgovorima. 

Odgovori su sastavni deo konkursne dokumentacije. 

 

O dostavljenim dodatnim informacijama u vezi pripremanja ponude Naručilac shodno Zakonu o javnim nabavkama, član 63. 

(Sl.Glasnik RS 124/12,14/15,68/15), pisanim putem informaciju objavljuje na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici. 

 

 

ČLANOVI КOMISIJE 


